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Díky spolupráci s firmou SH Commerce, známou pod internetovou doménou 
Harrant.cz, jsme dostali příležitost se blíže seznámit s několika typy samonabíjecích 
a opakovacích brokovnic turecké společnosti Aksa Arms.

Brokovnice 
Aksa Arms

se liší odlehčenou pažbou, tvarem někte-
rých dílů, nápadné jsou pozlacené ovládací 
prvky a závěr. A samozřejmě je zbraň vy-
robena v jiném závodě než Benelli, v jiné 
zemi, místní technologií.

Mezi výbavu a charakteristiky Aksa S4 
patří horní lišta na pouzdru závěru a objím-
ka se třemi lištami na 3., 6. a 9. h na spojnici 
hlavně a nábojové schránky. Oboustranně 
montovatelná napínací páka, zvětšený 
záchyt závěru s  dvojitou funkcí (záchyt 
zásobníku) a  odlehčený nosič závorníku 
spolu s prodlouženým nabíjecím portem 
usnadňují a zrychlují manipulaci.

Jedná se o klony Benelli M4. Obrovskou 
výhodou je kompatibilita turecké zbraně, 
jež otvírá přístup k přehršli aftermarketo-
vých dílů, náhrad a vylepšení. Benelli M4 
je prověřená konstrukce samonabíjecích 
brokovnic oblíbených armádami a bez-
pečnostními složkami po celém světě. 
M4 a její klony jsou také velmi oblíbeny 
mezi sportovci a hobby střelci. Hodí se 
pro nácvik taktické střelby, sport, občas-
ný lov nebo ochranu zdraví a majetku. 
Prostě univerzální zbraň.

Na střelnici jsme vyzkoušeli vrcholný 
model Aksa S4 Extreme-Al. Od emčtyřky 
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A ksa Arms (plným jménem Aksa 
Silah İnşaat Metal) je, dalo by se 
už říct, tradiční výrobce palných 

zbraní sídlící ve městě (a okrese) Beyşehir 
v provincii Konya. Tedy v místě s bohatou 
historií a plném památek. V pozdnějších 
římských dobách zde bylo dokonce sídlo 
katolické diecéze.

Aksa Arms se už přes 30 let specializuje 
především na brokovnice. Firma si uděla-
la jméno na konstrukci a výrobě horních 
pouzder závěru pro ráži .410 a taktických 
samonabíjecích brokovnicích. Později 
přišla s vlastním konceptem samonabí-
jecích brokovnic s uspořádáním bullpup, 
z nichž některé jsou dokonce hybridní, 
tedy volitelně samonabíjecí, nebo opako-
vací. Na více než 30 CNC strojích vzniká 
také široký sortiment pistolí, ale i pušek 
ráže 9 mm PAK. Produkce dnes přesa-
huje 50 000 brokovnic ročně a vyvážejí 
se do desítek států světa.

Řada S4
Jedna z nejprodávanějších a nejvýraz-

nějších je modelová řada brokovnic S4. 

Dvě taktické brokovnice. Nahoře samonabíjecí 
S4 Extreme-Al, dole opakovací CMP-12.

Hybridní Aksa Arms AR-1012 XR-01


